OBJEM KRYCHLE

Udélej si do sesitu strucny zapis, nebo si do sesitu vlep tento studijni material.

Objem je prostor, které téleso tvofi, jednoduse receno to vyjadfuje, kolik vody tam muizete nalit.
Objem se pocita v metrech krychlovych a odvozenych jednotkdach a prostorové miry se zapisuji pomoci
trojky v hornim indexu: m3. Objem se béZné zapisuje pomoci pismene V.

Pro vypocet objemu krychle je zapotfebi znat délku jeji hrany
Jednotkova krychle je krychle o délce hrany 1 cm/1dm/1m ma objem 1 cm3/1 dm3/1 m3

Objem krychle
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i\

Z obrazku je patrné, ze objem krychle o hrané a je nasobkem plochy podstavy a vysky krychle.
Podstava ma tvar Ctverce, plocha Ctverce je a . a, vyska Ctverce je a

Vzorec pro vypocet objemu krychle: V=a.a.a

Zadadni: Vlypocitej kolik litr( vody se vejde do nadoby tvaru krychle, jejiz hrana ma délku
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V=a.a.a V=a.a.a V=a.a.a
V =10.10.10 = 1000 cm? V=12.12.12=1728 dm3 V=555=125m?3
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